



公开募捐信 —礼堂投影屏幕赔偿款

尊敬的各位家长，你们好！

首先请允许我做一个事件回顾：

1. 2018年9月30号，我校一群学生在 Shaker 礼堂玩耍之后，学校发现投影屏幕底部两边有破损。当天晚上即发信给 Shaker 报告此事并请他们确认是否是以前的破损。Shaker 回信告知之前并没有破损，应该是我校学生所为。
2. 在中文学校微信家长群里公布了当天的照片，引起家长的热议讨论。所以10月14日在学校礼堂召开了关于此事的家长公开讨论会。
3. PTA 于9月底开始组织全校学生、家长和老师一起参与了《我的规则我制定》的活动，重温并强调遵守学校各项规章制度的重要性。
4. 学校发布电邮通知在没有活动的时候将关闭礼堂，并对老师公布了学校礼堂使用登记政策。
5. 2018年11月26号收到 Shaker 学区发来的报价\$6200.59。并与其采购部发出询问，他们解释了报价的合理性。
6. 2018年12月21日收到保险公司通知此破损不在承保范围之内不予赔付。
7. 随即中文学校全额支付了\$6200.59，以保持与 Shaker 的良好关系，保证上课场地。
8. 2019年3月10日，学校召集照片上孩子的家长们开了一个情况说明会。

以下是学校的处理方案：



1. 自愿捐款:

关于这件事情，学校虽然有照片，但并没有任何证据可以证明是某个或某几个学生的行为造成了损坏，而且个别孩子身份无法完全认定。鉴于赔偿金额较大，学校倡议全校家长自愿捐款，协助学校分担费用。捐款活动日期是 3/31，方式有两种：

- 1) 学校餐厅进门口将摆设捐款箱，大家可以自愿匿名捐赠。
- 2) 如果愿意实名捐赠，请带支票交给学校财务处陈蓬或陈昱，并领取收据。

最终捐款金额将于 4/7 之前向大家公布，不足以抵扣屏幕赔偿款的部分将由学校填补，超出部分将设专款只用于学期末 field day 学生活动。

2. 学生督察:

我们邀请学生协助督察纪律，任何家长愿意让小孩课间时间穿上黄马甲拿着小喇叭，由家长陪同执勤，从督察的角度看看是否有小朋友在走廊上打闹或有不合适的行为并及时制止，参与纪律管理，请家长与 PTA 联系登记报名 cccalbany.school.pta@gmail.com

3. 再重申一下：在没有活动的情况下，礼堂将保持关闭状态，家长和学生都不可以进入礼堂。老师需要使用礼堂，请向 PTA 登记。

最后我们衷心谢谢大家各种形式的支持！也感谢您花时间阅读此信，如有任何问题，欢迎联络我们。相信有大家的支持，学校会越办越好！

此致

王洁
中文学校校长
2019 年 3 月 21 日